责任编辑:张广雯

热线电话:0632-8025288

台儿庄古城兰祺酒店 4D 验收顺利通过!

文/图 吴敬仁

8月25日,台儿庄古城 兰祺酒店顺利通过 4D 厨房 验收。兰祺酒店"4D 厨房"的 打造和完善,不仅有利于自 身生产率的提高, 更有利于 打造透明、安全的健康厨房, 让"舌尖上的安全"成为现

兰祺酒店导入 4D 食品 安全现场管理体系,对兰祺 酒店工作人员开展 4D 管理

培训。4D 管理又称四个到位 现场管理体系, 即把企业中 的所有物品、设备和所有操 作人员行为,全部规范统一, 并通过明确标示直观体现, 以达成促安全、防事故、降成 本、升利润的目的。

版式:张广雯

食品安全是餐饮企业的 生命, 也是企业长久发展的 重要保障。消费者在享受美 味的同时,更加注重食品的

兰祺酒店打破"厨房重 地,闲人免进"的传统厨房运 营模式,以"4D 厨房,欢迎参 观"的透明化展示方式,将厨 房公开展现在公众视野,让 大家更放心享用美食。将逐 步开设厨房开放日消费者体 验活动,通过将 4D 食品安全 现场展示给顾客, 让顾客对 美食食材可溯源、制作可监

督、安全可把控有切身体会, 守护舌尖上的安全。

兰祺酒店将继续坚持严 守食品安全,打造放心厨房的 承诺。始终将安全生产放在发 展规划中的核心地位,提高工 作效率、节省成本费用,进一 步提升景区自营餐饮品牌影 响力和美誉度。









拆之情愫

文/许双福

望着伴随我三十六年的 办公楼代宿舍楼以及家属楼 的连体"兄弟"即将拆掉,心 里有一种恋恋不舍的感觉, 家属楼里居住了十多户职工 陆陆续续搬离了这里。人,很 是奇怪,总是盼望新的生活, 却又不舍一些旧物。没有政 府的道路拓宽,这座建于上 个世纪七十年代末的建筑矗 立在这条路的西南角, 可以 讲,当初建成时,在这个地段 上算是有头有面的, 我们也 因它自豪过,骄傲过……。

上个世纪的 1983 年 8 月 中旬,我和十多位退伍兵被 分配到单位设在西郊的分公 司,分公司是单位里成立的 新部门,我们能分配到这里 来,也正是新部门成立需要 退伍兵来从事安全工作,就 这么着,我便成为了这里的 人。占地二十多亩的新单位, 从陌生到它的一草一木,一 ·瓦,以及每个角落都了 如指掌,渐渐地,我们把这里 当成了家,娶妻生子,过着平 淡的生活。

人生,有时候是一种机 缘,按照当时退伍兵分配的 蒸蒸日上。 惯例, 我应该随着父亲的单 位走,也确实是这样,市安置 办把我分配到了省劳改局 (现在叫监狱管理局), 我揣 着介绍信准备去报到时,父 亲将介绍信要走,说他在一 次偶然的机会见到了曾经在 宿舍便成了自己的小窝,单 一个部队工作过的战友,他 们单位今年招退伍兵,单位 是从事商业行政管理的,比 的住房,阳台作为厨房,虽然 在劳改局当狱警好,就这样, 我成了一名商业职工。更让 洗手间,洗手间面积有二十 白时。曾经跟爱孩子一样的

人相信缘分的是,陪同事去 他西郊的哥哥家,路过正在 做后期施工的分公司,同事 带我进工地参观, 工地的人 问我们是干什么的? 我俩回 答:我们即将要来这里工作 的。结果,经过八个月的在总 公司的培训,熟悉业务知识, 真就来到了这里,一干就是 三十多年。

到了上个世纪的九十年 代末, 我成为了分公司的负 责人,每日忙碌经营管理,把 这二十几亩地的一切当成了 自己的孩子,精心地呵护打 理。上任初期,分公司的经营 处在低谷,几十万的经营款 收不回来,几乎天天在要帐 的路上,还要扩大宣传吸引 客户。看着分公司的整个环 境已很是陈旧,资金稍微有 点缓解便进行更新换代,不 让空地荒废,栽树养花。三年 过去,单位里俨然就是个大 花园,每在花卉盛开时,很多 经过单位门口的路人,请求 门卫让其进单位看一看,也 正是环境的不断变化,经营 步入了正轨,客户稳定,效益

我们单位为什么令人羡 慕,是因为我们的住房宽裕, 在计划经济条件下, 职工的 住房依靠单位来解决,进了 我们单位单身宿舍都是一人 一间,到了嫁娶的年龄,单身 位另外再分配一间,将两间 将主体建筑拆除,我进入工 隔墙打通就成了四十来平米 一层楼住了三户, 共用一个

来平米,足够我们使用,大家 在一块说说笑,很是热闹。相 比之下,我们相邻的兄弟单 位的职工,单位满足不了职 工的住房需求, 职工只能在 附近的农村租房,在上下夜 班时,女职工得由丈夫接送, 要走一段泥泞不堪的小道, 当时的农村,一到晚上是一 片漆黑,这种现状直到国家 实施住房改革才得到了解

夏季房子里太热,那时 候,空调还是奢侈品,作为一 个月几百块钱工资的我们, 还要供孩子上幼儿园、上学, 没有多余的钱买台三四千元 钱的窗式空调。每到伏天,我 们就上到楼顶纳凉,将铺盖 搬上来, 楼顶上的隔热板当 床,天当房。离单位一百米左 右,有一条铁路专用线,使用 的是蒸汽机机头,冒着黑烟, 若要睡在楼顶上,早晨起来 子上落的都是黑渣子。慢慢 的,我们有了经验,搭上蚊 帐,效果明显,好了许多。好 玩的是,睡得正香,突降大 雨,一个人抱着孩子先下去, 另一个人收拾铺盖,再看此 时的楼顶,一派忙碌而又狼 狈的景象,从楼顶回到走廊 上,大家是一片欢笑,到不觉 得有什么怨气,有什么不愉

快,收拾收拾继续睡。 当拆迁开始,施工单位 地仔细地走了一趟又一趟, 真是依依不舍。二十出头来 到这里,一起走到了两鬓斑 心爱的单位, 在社会的发展 中被夷为平地,看似不会与 人交流感情的土地、建筑,草 木,人却对其有着深深的热 爱之情,不仅我是如此,单位 的职工也时不时地来到这里 看一看,说一说,曾经在这里 发生的故事, 印着我们成长 足迹的土地。

岁月在改变着社会,改 变人的心境, 但在人的内心 深处的那份情愫不会因时间 而变浅。可能有一天,这里会 成为宽敞的大道,高耸的立 交桥,但是,曾经的那座五层 楼,那一片建筑,这里的一砖 一瓦,一草一木,会出现在我 的脑海里,不会因时间的远 去而模糊变淡。





初秋的台儿庄古城不张扬、不喧哗、沉静,游客总会被这诗意 侵染,静静感受,走在古旧街道上,沁凉的心境,陶醉在这五彩缤 纷的秋之画卷。

水汪相连,碧波荡漾,船妹子随波摆橹,用美妙的嗓子唱出一

更多的时候从古城向上望去,朵朵白云同那些台儿庄古城内 的参天大树捉起了迷藏,任凭树梢们左顾右盼,仰酸了脖子,也难 觅云儿一丝踪影。

秋色微凉,漫步在古城,随心走走,不觉嘈杂,感受这远离尘 嚣的安逸和悠闲,一步一眸中,皆是水乡美景。

倾听悠悠大运河秋声沉稳,静赏历史沉淀的斑驳碎影,漫步 台儿庄古城,抓住这"不经意就错过的"初秋,看阳光错落有致的 映照在地上,听雨声细细地打在屋檐上,晴天也好雨天亦好,欣赏 别处未有的秋意。





